## В Самарской области по горячим следам раскрыто убийство двух пенсионеров

2 декабря 2010 года в одной из квартир дома по улице Соловьёва в городе Сызрань Самарской области обнаружены тела 69-летнего мужчины и 72-летней женщины с множественными ножевыми ранениями туловища. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Благодаря грамотно организованной работе следственно-оперативной группы был установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления — наркозависимый ранее судимый 31-летний уроженец Ульяновской области, являющийся родственником потерпевших. По версии следствия, между злоумышленником и потерпевшими произошла ссора из-за незаконного требования у супругов имущества и денежных средств. В настоящее время следователем решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/549086